

CEE Attorneys/ Boanța, Gîdei și Asociații își consolidează departamentul de litigii prin cooptarea Iuliei Stanciulescu-Ilie pe poziția de Partener. Firma estimează o creștere de cca 10% a ponderii litigiilor în venituri



CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații a cooptat-o pe Iulia Stanciulescu-Ilie în calitate de Partener și coordonator al practicii de litigii comerciale și arbitraj a firmei. Iulia este apreciată în mediul juridic pentru competențele și know-how-ul solid într-o gamă variată de litigii de drept contencios administrativ și fiscal, drept imobiliar și construcții, dreptul muncii, protecția datelor, concurența. Iulia este de asemenea specializată în proceduri legale de restituire a bunurilor naționalizate/expropriate abuziv, obținând soluții favorabile în fața instanțelor de judecată, atât la nivel național cât și în fața Curții Europene a Drepturilor Omului.

Cu un portofoliu semnificativ de clienți, format din companii medii și mari, locale și multinaționale, Iulia a gestionat cazuri complexe, a caror valoare aproximativă a depășit, în ultimii 3 ani, 150 milioane euro, în industrii variate, printre care energie, construcții, retail, financiar-bancar, infrastructura, agri-business și tehnologie.

„M-am alăturat cu bucurie echipei CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații formată din vechi colegi și practicieni excepționali, ale caror valori umane și profesionale le împărtășesc întru totul. Împreună vom continua construcția unui departament puternic de litigii ca răspuns la exigențele clienților noștri în acest domeniu, dar și la nevoile pe care le-am identificat în piața. Ne așteptăm la o creștere semnificativă a volumului de activitate care, pe baza estimărilor și analizei noastre, va conduce la o majorare a veniturilor provenind din litigii cu cel puțin 10% în următorul an față de 2019”, a declarat Iulia.

Iulia Stanciulescu-Ilie este specializată cu precădere în dreptul civil și comercial, contencios administrativ, proceduri de insolvență și executări silite, reprezentând cu succes clienți în dosare de restituiri imobile, exproprieri, litigii specifice de contencios cu autoritățile de reglementare în domeniile energie și oil & gas.

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

Înainte de a se alatura **CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații**, Iulia a colaborat cu unele dintre cele mai reputeate firme locale de avocatura, cu focus în domeniul litigiilor. La formarea sa profesionala, în special ca avocat pledant, au contribuit în mod esențial și experiența de judecător de prima instanță, în cadrul uneia dintre cele mai încărcate instanțe din țara (ca volum de dosare), dar și perioada în care Iulia a fost magistrat asimilat în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, având ocazia să învețe și să înțeleagă în complexitatea sa ceea ce presupune actul de justiție, de la înfaptuire și până la așteptările rezonabile ale celor implicați, avocat și justițiabil.

Iulia este licențiată a Facultății de Drept a Universității din București, unde în prezent urmează cursurile Școlii Doctorale în domeniul dreptului administrativ.

Printre proiectele semnificative gestionate de Iulia în ultimii 4 ani, amintim:

- Asistența și reprezentare în litigii civile privind imobile naționalizate în valoare de peste 15 milioane euro (cu rata de succes de 100%);
- Asistarea unor societăți străine cu activitate în domeniul imobiliar, în litigii având ca obiect exproprieri în valoare de peste 5 milioane euro;
- Reprezentarea cu succes a clienților în litigii de revendicare a unor bunuri opere de arta ce fac parte din patrimoniul cultural național mobil, în valoare de peste 2 milioane euro;
- Asistența și reprezentare cu succes a unui grup de firme în domeniul petrolier în litigii complexe privind anularea actelor administrative prin care au fost aprobate acorduri petroliere.
- Asistența și reprezentare a unui grup de companii în domeniul tratării, transportului și depozitării deșeurilor, în diverse litigii cu autoritățile publice locale și centrale privind stabilirea tarifelor, concesionarea serviciilor, obținerea de autorizații, pretenții în valoare de aproximativ 2 milioane euro;
- Asistența și reprezentare a unei instituții bancare într-un proiect complex de peste 100 litigii, având ca obiect notarea în cartea funciara a unei cesiuni a activității bancare de retail;
- Asistența și reprezentare a unui grup de companii din domeniul agricol, utilaje și echipamente tehnologice, în diverse litigii cu autoritățile statului din domeniu, privind obținerea de fonduri europene nerambursabile în valoare de peste 10 milioane euro.
- Asistența și reprezentare a unui grup de firme în domeniul transportului feroviar comercial în diverse litigii cu autoritățile publice sau în dispute comerciale în valoare cumulată de peste 10 milioane euro;
- Asistența și reprezentare a unor clienți în domeniul oil & gas în litigii cu autoritatea de reglementare privind stabilirea tarifelor de transport și pretenții în valoare de peste 7 milioane euro;
- Asistența și reprezentare în litigii de achiziții publice din domeniile Infrastructura & Construcții, Tehnologie /IT, în valoare cumulată de peste 60 milioane euro;
- Asistența și reprezentare a unor companii din domeniul agricol, în diverse litigii cu autoritățile locale și centrale, având ca obiect fonduri europene în agricultura, contracte de concesiune terenuri agricole, pretenții și executări silite în valoare de peste 15 milioane euro.